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Tim et Maïa ont placé chacun 2 jetons.

7 4

Qui a marqué le moins de points ?
……………………………………………………………………………………………………

Maïa et Tim ont placé chacun 3 jetons 
sur le jeu.

Maïa a les ronds, Tim a les carrés.

a. Maïa veut marquer 40 points en 
plaçant un jeton sur la case 5. Quel 
jeton doit-elle poser ? ………………………………..

b. Tim veut marquer 30 points en plaçant 
un jeton sur la case 5. Quel jeton doit-
il poser ? ………………………………..

c. Quel jeton faut-il poser sur la case 10 
pour marquer 120 points ? ……………………….
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Qui a marqué le moins de points ?
……………………………………………………………………………………………………


